

MTSZSZ HÍRLEVÉL

www.mtszsz.hu

Heti hírlevelünkben aktuális hírekről, információkról, eseményekről és egyéb érdekességekről tájékozódhatsz. További információkért keresd fel weboldalunkat: www.mtszsz.hu



[ÉN IS TAG LESZEK!](#)

Heti híreink

Az MTSZSZ konzultációt kezdeményezett a MÁV-Szolgáltató Központban az SZMT-ről

Szakszervezetünk konzultációt kezdeményezett a Szervezeti, Munkavállalói Tevékenység Menedzsment Rendszerhez kapcsolódó informatikai alkalmazásnak használatáról. Az SZMT egyes elemeit kritikusnak és problémásnak tartjuk. A munkáltató bemutatta a kialakítandó rendszer célját, lehetőségeit, illetve elmondta, hogy mit szeretnének elérni. Szakszervezetünk vezetői és szakértői ismertették a rendszer kritikusnak tartott elemeit, és javaslatokat tettek a bevezetés, illetve alkalmazás során a módosításokra.



Az MTSZSZ köszönti az édesanyákat

1914 óta ünnepként tartják számon világszerte az Anyák Napját. Anna Maria Jarvis ekkor érte el, hogy az USA-ban nemzeti ünnepként tartsák számon. Hazánkban 1925 óta ünnepeljük az anyák napját május első vasárnapján. Az MTSZSZ szeretettel köszönti az édesanyákat.

**A Mérnökök és Technikusok
Szabad Szakszervezete
szeretettel köszönti az
Édesanyákat és a Nagymamákat!**



Május 1. A munka ünnepe – MTSZSZ Majális

Az MTSZSZ az idei évben a XVIII. kerületi Tomory Lajos Múzeumnál várta a majálisozókat. A rendezvényre több, mint száz tagunk és családtagja látogatott ki. Színes programok, gépkiállítás, repülőgép szimulátor, és cséplési bemutató várta a kilátogatókat. A munka ünnepe a nemzetközi munkásmozgalmak által kiharcolt ünnepnap, a legtöbb országban hivatalos állami szabadnap, amely a munkások által elért gazdasági és szociális vívmányokról hivatott megemlékezni. A legtöbb országban május elsején, az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában viszont szeptember első hétfőjén ünneplik.

Ne hagyd elveszni az adód 1 %-át! Segíts, hogy segíthessünk!

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete által 2014-ben létrehozott Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítvány célja az MTSZSZ váratlan és nehéz élethelyzetbe kerülő tagjainak támogatása. Kérjük, hogy támogasd Te is adód 1 %-ával a Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítványt. Segíts, hogy

segíthessünk!

Adószámunk: 18647615-1-42



Kérjük, **1%-ával**
Ön is támogassa

**a Mérnökök és Technikusok
Egymásért Alapítványt!**

Adószámunk:

18647615-1-42

Ingyenes Dumaszínház Kispesten

A Kispest Kertvárosi Közösség Egyesület pályázott a Budapest 150 éves egyesítését ünneplő programjára. Ennek eredményeként kerül sor a Dumaszínház két tagjának Tóth Edunak és Szobácsi Gergőnek a produkciójára a Kispesti Tichy Sport Centrum színpadán.
Időpont: 2024. május 11. 18:00 óra
Helyszín: Tichy Lajos Sportcentrum (1194 Budapest, Katona József u. 3.)

Újra színpadon István, a király!

Május 23-26. között látogasson el hozzánk és élje át a rockopera adta fergeteges élményt!

Szörényi Levente és Bródy János legendás műve hazánk talán legismertebb trónviszályáról, energiával töltött táncjelenetekkel, évek óta töretlen sikerrel, teltház előtt kerül megrendezésre a Budapesti Operettszínház nagyszínpadán.

A rockopera főbb szereplői: Dolhai Attila, Kocsis Dénes, Feké Pál, Nemes Tibor, Nádasi Veronika, Siménfalvy Ágota, Maros Eszter Bernadett, Drahos Evelin, Gubik Petra, Halasi Bianka, Kardffy Aisha, Kálmán Petra

Kedves Partnereinknek 30% kedvezményt biztosítunk a jegyek árából:

május	23.	(csütörtök)	19:00
május	24.	(péntek)	19:00
május	25.	(szombat)	15:00
május	25.	(szombat)	19:00
május	26.	(vasárnap)	15:00
<u>május 26. (vasárnap) 19:00</u>			

Kedvezménykód: Istvan30

(a kedvezmény [online](#), a jegyek kosárba helyezése után érvényesíthető)

***Jegyek korlátozott számban érhetőek el! A kedvezmény a VIP árkategóriára nem érvényesíthető!**



MTSZSZ



www.mtszsz.hu

Ha még nem vagy MTSZSZ tag, lépj be hozzánk!

BELÉPEK

Abban az esetben, ha válaszolni szeretnél erre az e-mail-re, akkor az mtszz@mtszz.hu-n megteheted

